

讓亞伯達民眾的生活更加可負擔

2022 年 12 月 7 日

省政府透過新的立法為亞伯達民眾提供重要而廣泛的通貨膨脹救濟，並為家庭、長者和弱勢群體提供額外並有針對性的生活費支援。

亞伯達省的經濟已經強勁復甦，但許多亞伯達省民仍需努力負擔取暖和食物開銷，政府希望能提供幫助。2022 年《通貨膨脹救濟法規修正案》中包括的立法變化將令政府能夠向亞伯達民眾提供及時、有效的生活費用支援與通貨膨脹救濟。

如果通過，該立法及配套法規將擴大公用事業的補助範圍，提供冬季電價保護，個人入息稅與通脹掛鉤可追溯到 2022 年度，全面暫停省燃料稅，並向家庭、長者及弱勢群體提供即將推出的針對性救濟金。這些措施構成了亞伯達省政府的可負擔能力行動計劃。

亞伯達省的可負擔能力行動計劃是加拿大同類計劃中規模最大的，為亞伯達民眾、農場和小企業提供 28 億加元（\$2.8 billion）的覆蓋面廣泛並有針對性的救濟。

如果通過，法案 2，即 2022 年《通貨膨脹救濟法規修正案》，將透過立法手段保障民眾的可負擔能力。

- 將對家庭年收入低於 18 萬加元的長者以及有 18 歲以下受撫養子女的家庭提供定向救濟。
- 將向領取嚴重殘障人士收入保障補貼（AISH）、發育障礙者補助（PDD）和收入補助的亞伯達省弱勢人群提供定向救濟。
- 從 2023 年 1 月 1 日起，將亞伯達省兒童和家庭福利金與通貨膨脹率掛鉤。
- 在 2023 年 1 月、2 月和 3 月，保證受管制電價的消費者免受價格飆升的影響。
- 將個人入息稅與通貨膨脹率掛鉤，追溯到 2022 納稅年度。
- 從 2023 年 1 月至 6 月暫停徵收每升 13 加分的汽油和柴油稅，此後燃料稅減免計劃將視油價情況提供持續的補助。

除立法外，即將出臺的法規修正案包括：

- 從 2023 年 1 月至 4 月增加 200 加元的電價補貼，令 2022 年 7 月至 2023 年 4 月的電費減免總額達到 500 加元。
- 將 AISH、收入補助和亞伯達省長者福利金與通貨膨脹掛鉤。
- 加強目前的天然氣補貼，提供永久性的天然氣價格保護措施。

亞伯達省民可以在 [alberta.ca](https://www.alberta.ca) 網站上瞭解當前和未來的可負擔能力救濟計劃和支援項目。

相關資訊

- [亞伯達可負擔能力行動計劃](#)
- [法案 2：通貨膨脹救濟法規修正案，2022 年 \(\\$\)](#)

相關新聞

- [幫助亞省的弱勢群體](#)（2022 年 11 月 28 日）
- [保障亞伯達省民的食品安全](#)（2022 年 11 月 23 日）